
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 3 
ONSDAG DEN 17. SEPTEMBER 2008 kl. 18. 

 
 

Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Erik Jonas Pedersen, Anders Nielsen, Mette Bjer-
sing, Søren Nielsen og Ulla Maltesen. 
I mødet deltog desuden: Peter Jensen formand i DBF. 

 
Afbud:  Kresten Valdal, Ole Colberg, Kim Christrup og Jack Schytt. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden for bestyrelsesmødet: 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt. 
Klavs Andreassen bød Peter Jensen velkommen. 
 

Pkt.: 2:  Indlæg v/DBF’s formand Peter Jensen. 
Peter Jensen indledte med at fortælle, at han ønskede at hilse på alle kredse og delta-
ger derfor i nogle af kredsenes bestyrelsesmøder. Derefter gav Peter Jensen en fortrin-
lig gennemgang af en sag, som optager alle i denne tid, nemlig fusionen af DIF og 
DGI. 
Det foreliggende oplæg vil formentlig være det, der i store træk kommer til at gælde, 
men en del ændringer må forudses. Der skal bl.a. nok en del ændringer til, for at DBU 
og håndbold forbundet tilslutter sig.  
Kort går det ud på, at der vil findes 2 søjler. Den ene består af specialforbundene (de 
12 største forbund), der tager sig af nationale og internationale forhold. Den anden 
søjle består af 10-12 regioner, der indeholder alle sportsgrene på regionalt niveau.  
Der udspandt sig efterfølgende en livlig diskussion, specielt vedrørende regionernes 
placering og indhold. Et stort spørgsmål for SBKr. var muligheden for at kunne lave 
holdturneringer i badminton på tværs af regionerne, idet man fandt, at med f.eks. 3 re-
gioner på Sjælland, kunne de øverste rækker blive lidt tynde, hvis de skulle afholdes i 
hver region. 
For at følge udviklingen tæt har HB nedsat et udvalg på 4 personer, der følger alle 
møderne. Det er vigtigt, at der en tæt kontakt med kredsene, så der opnås så stor enig-
hed som muligt. Peter Jensen opfordrede til, at man sendte en mail, hvis man havde 
nye ideer. Der skal være møde om sammenlægningen d. 29. september 2008, så en 
mail var velkommen inden da. 
Peter Jensen mente ikke, der er et stort politisk pres for at lave fusionen. 
 

Pkt.: 3: Siden sidst. 
Klavs Andreassen meddelte, at Team Danmark var interesseret i at overtage vores 
kontor. Bestyrelsen diskuterede en løsning, hvor vi kunne få et lille kontor og kunne 
låne DBF’s mødelokale til afholdelses af møder. Dette ville dog kræve, at vi også kun-
ne få et kælderrum til arkivering. Det blev i denne forbindelse også nævnt, at vi stadig 
har en del materiale hos familien Eriksen. Vi må ikke give afkald på et kontor, og det 
vil være umuligt at få et senere. 
Aftalen med Ulla Maltesen om at administrere holdturneringen er på plads. 
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Pkt. 4: Økonomi. 

Anders Hebo uddelte og gennemgik det endelige regnskab for 2007-08. I regnskabet 
var Birkerøds og Vetterslev-Høms gæld blevet afskrevet og viste alligevel et overskud 
på kr. 5.801. Vores rykkerprocedure virker godt, og kredsens tilgodehavender er nu 
kun kr. 24.034, medens det d. 30-6-08 udgjorde kr. 61.853. 
Takstbladet blev gennemgået, og der blev indført nogle få rettelser vedrørende træner-
lønninger. 
De udsendte regelbøger indeholder desværre forældede love og spilleregler, medens 
holdturneringsreglementet er korrekt. Alle love og regler ligger på hjemmesiden i de 
korrekte udgaver. Holdsedler og regelbog er udsendt til alle klubber. 

 
Pkt. 5: Orientering fra HB-møde den 13. sept. 

Klavs orienterede kort fra mødet, der havde handlet meget om DIF/DGI fusionen og 
økonomi. Lotteriet havde givet et underskud i forhold til budgetteret, men det samlede 
resultatet bliver dog alt ialt bedre end budgetteret. 
Badmintonligaudvalget blev nedsat. 
Årsmødet skal afholdes den 16. maj 2009. 
 

Pkt. 6: UDU. Forslag fra DBF. Bilag fremsendt. 
Udkastet fra DBF om administration af trænerkurser blev omtalt. Der er afholdt 2 
hjælpetrænerkurser med i alt 48 deltagere med denne ordning. De har sammenlagt ko-
stet kr. 15.500, hvilket bestyrelsen fandt rimeligt. Der har også været deltagere fra 
KBKr. som skal betale en del af pengene, men det er ikke helt faldet på plads, hvordan 
beløbene skal fordeles. 
Takstbladets trænerlønninger afstemmes med de betalte trænerlønninger i de afholdte 
hjælpetrænerkurser. 
Bestyrelsen godkendte forslaget til kontrakt, herunder også at kredsene deler udgifter-
ne efter antal deltagere. 

 
Pkt. 7: Holdturneringen. 

Ulla Maltesen meddelte, at der er trukket 2 senior hold, 2 veteranhold og mange ung-
domshold. Der er udsendt information om holdturneringen. 

 
Pkt. 8: Nyt fra udvalgene. 

• SSU. Intet 
• USU. Foreslår, at der udsendes invitationer til kredsmesterskaber samtidig for 

seniorer, veteraner og ungdom. Hillerød og Lillerød har delt ungdomsholdtur-
neringen mellem sig og betegner sig som Nordsjællands Badminton. USU er 
ikke begejstret for denne udvikling, men arrangementet er ikke i modstrid med 
lovene. USU arbejder på at få DM U17 for hold til Tåstrup og 6 nationer turne-
ringen til Skælskør. 

• VETU. Der afholdes EM for veteraner i Spanien fra d. 29. september. Der har 
i denne forbindelse været afholdt nogle gode træningssamlinger. 

• BREDU. Aktiviteterne er ved at være planlagt, og Kim Christrup trækker et 
stort læs. 

• IT. Anders Nielsen har forhørt sig hos en bekendt vedrørende en pris for et 
mere moderne layout af vores hjemmeside. Hjemmesiden er opdateret, også 
med de nye love samt spilleregler. Senior siden trænger til en del opdateringer. 
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• Sæsonplanlægningsudvalget. Invitationer til næste sæsons individuelle turne-
ringer er udsendt. Deadline 26-10-2008. DBF sæsonplanlægningsmøde afhol-
des i Vissenbjerg d. 23-11-2008. Ulla Maltesen deltager. 

• Breddekonsulenten. I perioden fra d. 1-1-08 til dato har der været afholdt 7 
klubbesøg, 4 klubudviklingsprojekter, 2 ungdomstræf, 2 inspirationskurser, 2 
forældrekurser, 2 hjælpetrænerkurser med 48 deltagere og 1 informationsmø-
de. Der er planlagt et T1-T2 trænerkursus med ca. 20 deltagere. 

• AU. AU foreslår, at frokosten med æresmedlemmer afholdes som et VIP ar-
rangement i forbindelse Copenhagen Masters. Bestyrelsen var enig i, at dette 
var en god idé. 

 
Pkt. 9: Bestyrelsesmøder 2008/2009. 

Det blev aftalt at holde bestyrelsesmøder på følgende datoer: ons. 5-11-08, ti. 20-1-09, 
to. 19-3-09 og repræsentantskabsmøde d. 1-4-09. 
Ti. 12-5-09 (formøde til DBF’s årsmøde). DBF’s årsmøde er planlagt til d. 16-5-09. 

 
Pkt. 10: Eventuelt. 

Intet. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Mødet slut kl. 22.30.      godkendt
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